



ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΟ ΕΞΩΦΥΛΛΟ ΟΛΛΑΝΔΙΚΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ

“Υψωσαν”

τουρκική σημαία στη Σαντορίνη

Ακρως προκλητικό το εξώφυλλο ολλανδικής εφημερίδας. Στα χρόνια του γερμανικού περιοδικού Focus αποφάσισε να βαδίσει η ολλανδική εφημερίδα De Pers, υψώνοντας την τουρκική σημαία στην κορυφή τρούλου εκκλησίας της Σαντορίνης.

Το προκλητικό εξώφυλλο της εφημερίδας έρχεται να προστεθεί σε μία σειρά αρνητικών δημοσιευμάτων για την οικονομική κατάσταση της Ελλάδας, όπως αυτά του Focus με την Αφροδίτη της Μήλου να προβαίνει σε άεμνη χειρονομία ή να εμφανίζεται ως ζητιάνο. Με τη βοήθεια του Photoshop, το free-press έντυπο τοποθέτησε στη θέση του σταυρού της εκκλησίας την τουρκική σημαία προκειμένου η φωτογραφία να συνοδεύσει άρθρο αναφορικά με τους Τούρκους που, ενόψει πτώχευσης της Ελλάδας, βρίσκουν ελκυστικές τις επενδύσεις στην Ελλάδα. Στο δημοσίευμα γίνεται αναφορά στο επικείμενο πρόγραμμα αποκρατικοποιήσεων, με τη δημοσιογράφο να επισημαίνει πως η ελληνική κυβέρνηση θέλει να πουλήσει κρατικές τράπεζες, το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο, μέρος του ΟΤΕ, τα λιμάνια του Πειραιά και Θεσσαλονίκης, καθώς και ορισμένους αερολιμένες. Επιχειρηματίες από την Τουρκία, όπως σημειώνει η δημοσιογράφος της De Pers Eva Ludemann, ετοιμάζονται να αγοράσουν ελληνικά λιμάνια, αεροδρόμια και ακόμα και σύνολο νησιών. Αναφέρει μάλιστα ειρωνικά, περιγράφοντας την κατάσταση που επικρατεί στην Ελληνική Πρεσβεία στην Αγκυρα, ότι οι διπλωμάτες της χώρας μας σφουγγαρίζουν τους διαδρόμους επειδή τα χρήματα δεν επαρκούν για να συντηρήσουν προσωπικού καθαρισμού. Στο δημοσίευμα, η Eva Ludemann σημειώνει ακόμα ότι οι σχέσεις των δύο χωρών έχουν βελτιωθεί τα τελευταία δέκα χρόνια μετά τους σεισμούς που έπληξαν Τουρκία και Ελλάδα το 1999 και ότι έχει τετραπλασιαστεί ο όγκος των συναλλαγών μεταξύ των δύο χωρών. Ωστόσο, υπογραμμίζει πως τα μεγάλα προβλήματα παραμένουν, κάνοντας αναφορά στο Κυπριακό και στο Αιγαίο. Η απάντηση του δημάρχου Θήρας υπήρξε άμεση, με τον Αναστάσιο Νικόλαο Ζώρζο να αποστέλλει επιστολή στην εφημερίδα, επισημαίνοντας ότι το υβριστικό δημοσίευμα της εφημερίδας προσβάλλει βάνανσα την ιστορία του τόπου και προκαλεί το θρησκευτικό αίσθημα των κατοίκων της Σαντορίνης. Το δημοσίευμα, όπως επισημαίνει, δημιουργεί εικόνες αποπροσανατολισμού, παράγει ψευδείς ειδήσεις, από σκοπιμότητα ή πορισμό οφέλους, και πιθανόν εγείρει εθνικά ζητήματα. “Με τα δημοσιεύματά σας προκαλείται το αίσθημα της περηφάνιας του λαού μας και αυτό δεν το ανεχόμαστε. Σας καλούμε άμεσα να αποκαταστήσετε την αλήθεια. Επιφυλασσομάστε δε παντός νομίμου δικαιώματός μας”, υπογραμμίζει.

«ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΤΕΛΕΧΩΘΕΙ!»

Στο ΣΤΕ οι δικηγόροι του Μεσολογγίου κατά της ίδρυσης εφετείου στο Αγρίνιο

Ο Δικηγορικός Σύλλογος Μεσολογγίου προσέφυγε στο Συμβούλιο της Επικρατείας και ζητάει να ακυρωθεί ως αντισυνταγματικό και παράνομο το Προεδρικό Διάταγμα 27/2011, που προβλέπει την ίδρυση εφετείου στο Αγρίνιο (Εφετείο Δυτικής Στερεάς Ελλάδος). Ο Σύλλογος υποστηρίζει ότι η ίδρυση Εφετείου στο Αγρίνιο αντίκειται στη συνταγματική αρχή της ορθολογικής οργάνωσης της Δικαιοσύνης, καθώς δεν υπάρχει δυνατότητα στελέχωσης με δικαστικούς και εισαγγελικούς λειτουργούς, ενώ και ο αριθμός των εφετών είναι ανεπαρκής. Επιπλέον, επισημαίνει, δεν υπάρχουν κτιριακές εγκαταστάσεις. Ακόμη, οι δικηγόροι του Μεσολογγίου επισημαίνουν ότι δεν πληρούνται όλες οι προϋποθέσεις του νόμου για τις πιστώσεις και δεν έχει προηγηθεί γνωμοδότηση του Αρχείου Πάγου, όπως απαιτεί η νομοθεσία. Όπως τονίζεται στην προσφυγή, το ζήτημα της ίδρυσης νέων εφετείων δεν επιτρέπεται να αντιμετωπίζεται αποσπασματικά και περιπτώσιολογικά και θα έπρεπε έτσι να είχε προηγηθεί ένας εθνικός, ή, έστω, ευρύτερος περιφερειακός σχεδιασμός, εγκεκριμένος με διοικητική πράξη.

Άρνηση της Πολεμικής Αεροπορίας σε τουρκική πρόσκληση για σόου στη Σμύρνη

Αρνητικά απάντησε η Πολεμική Αεροπορία - δεν θα στείλει μαχητικά αεροσκάφη, ούτε θα παραστεί ο αρχηγός της - σε τουρκική πρόσκληση στο διεθνές αεροπορικό σόου που διοργανώνει αυτή την εβδομάδα (4-5 Ιουνίου) η Πολεμική Αεροπορία της Τουρκίας στη Σμύρνη με αφορμή την επέτειο των 100 χρόνων από την ίδρυσή της. Η ελληνική άρνηση έρχεται να διαψεύσει και από αυτήν την πλευρά τον τουρκικό ισχυρισμό περί δήθεν προόδου και «επίλυσης» των θεμάτων του Αιγαίου που για καθαρά προεγκλογικούς λόγους αφήνει να διαρρεύσει η Αγκυρα, ισχυριζόμενη με στοχευμένα δημοσιεύματα ότι Ελλάδα και Τουρκία «τα έχουν βρει». Στο πλαίσιο αυτό η Αγκυρα επιχείρησε τις προάλλες να εμφανίσει ότι ακύρωσε δύο μεγάλες ασκήσεις στο πλαίσιο της... τουριστικής συνεργασίας στο Αιγαίο, τη στιγμή που αυτές ουσιαστικά είχαν ήδη γίνει και πολύ περισσότερο οφείλονταν σε κόντρα των πασάδων με την κυβέρνηση Ερντογάν.



από την Τουρκία από 1 έως 2 Ιουνίου.

Τρεις ασκήσεις

Στο μεταξύ, δεκαήμερο ασκήσεων στο Αιγαίο και την Ανατολική Μεσόγειο ξεκίνησε την Κυριακή, αρχής γενομένης με τη μεγάλη ναυτική άσκηση «Καταιγίδα» σε Κυκλάδες και Δωδεκάνησα. Η άσκηση ολοκληρώνεται την Παρασκευή 3 Ιουνίου, ταυτόχρονα με την τριεθνή πολιτικοστρατιωτική άσκηση αντιμετώπισης κρίσεων και έρευνας-διάσωσης «Αργοναύτης» της Κύπρου, στην οποία συμμετέχουν ελληνικές, βρετανικές και κυπριακές δυνάμεις. Η Ελλάδα συμμετέχει με μια κανονιοφόρο και ένα αεροσκάφος C-130. Η άσκηση - που διοργανώνεται για έκτη συνεχή χρονιά - διεξάγεται στον θαλάσσιο, εναέριο και χερσαίο χώρο μεταξύ Λάρνακας, Λεμεσού και Πάφου.

Επισημώς η αρνητική απάντηση για συμμετοχή στο air show είναι διατυπωμένη τυπικά, ωστόσο, όπως λένε αρμόδιες πηγές, το σκεπτικό είναι ότι «δεν μπορείς να εορτάζεις μαζί με κάποιον που προκαλεί και αμφισβητεί τα κυριαρχικά δικαιώματα και τις αρμοδιότητές σου στο Αιγαίο».

Να σημειωθεί πάντως ότι ο αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας, αντιπύραρχος Β. Κλόκοζας, βρίσκεται από χθες στην Κωνσταντινούπολη για να πάρει μέρος στην ετήσια διάσκεψη των αρχηγών των Πολεμικών Αεροποριών της Ευρώπης (EURAK), η οποία φέτος διοργανώνεται

Στις 7 Ιουνίου, τέλος, θα διεξαχθεί από το ΓΕΕΘΑ η αεροναυτική άσκηση έρευνας και διάσωσης ναυαγών «Ιωνάς» ανατολικά της Ρόδου και εντός του FIR Αθηνών. Την άσκηση έχουν προσκληθεί να παρακολουθήσουν και ακόλουθοι Άμυνας πρεσβειών - και της Τουρκίας.

HELLENIC THEATRE ORGANIZATION  
ΘΙΑΣΟΣ ΠΑΡΟΙΚΙΑ

Ο ΘΙΑΣΟΣ ΠΟΥ ΤΑΞΙΔΕΥΕΙ ΟΛΗ ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

Παρουσιάζει την ντόπια ξεκαρδιστική κωμωδία

“Ο Υ Μ Π Λ Ε Ε Ι Σ”

ΕΝΔΕΚΑΘΗ ΕΝΤΟΛΗ



Θριάμβος Μελβούρνη και Αδελαΐδα. Γέλια μέχρι δακρύων.

**Παρασκευή:** 3 Ιουνίου βραδινή 7.30μμ  
**Σάββατο:** 4 Ιουνίου απογευματινή 4.00μμ, βραδινή 7.30μμ  
**Κυριακή:** 5 Ιουνίου απογευματινή 2.00μμ, βραδινή 4.30μμ

MANTΟΥΡΙΔΕΙΟ ΘΕΑΤΡΟ

142 Addison Rd, Marrickville

Κρατήσεις θέσεων: 0419 543 163

Εισιτήρια: \$30 τα κανονικά και \$25 τα μειωμένα